

# 本周六起,四一路涵洞西侧封闭施工

## 市民请选择合适的出行线路

本报讯(记者 杨长喜 实习生 张宽航)记者昨日从宁西铁路四一路项目部获悉,因施工需要,自本月25日(周六)起四一路涵洞西侧半幅将封闭。

据宁西铁路四一路项目部负责人叶云介绍,此次施工是宁西铁路二线工程的扫尾工程。2017年,在宁西铁路二线工程信阳站改造工程中,原先铁路立交桥最北侧增加了一条股道。但当时因京广线信阳站改扩建工程与四一路立交桥扩宽工程相互交叉影响,该

股道采用临时便梁架空过渡开通。如今3年过去了,加上近期阴雨连绵,架空钢便梁疲劳程度已接近极限,存在重大铁路行车安全隐患。铁路武汉局集团公司安监部门近期现场检查后要求,尽快完成既有四一路框架接长施工,拆除钢便梁恢复线路,及时消除安全隐患。

鉴于以上情况,同时考虑到目前正值暑假时期,交通压力相对较小,因此选择了近期进行施工。目前,项目方已

与我市交警等部门进行了沟通,具体限行时间还没最后确定,但计划开始限行日期为7月25日。工期方面,如果一切顺利,应该在1个月左右。具体限行时间,以交警部门发布为准。

据悉,此次施工内容为:先拆除在四一路涵洞西侧半幅北侧的架空便梁,然后填上相应的材料,最后对股道进行沉降。希望广大市民在四一路涵洞西侧部分封闭期间选择合适的出行线路。



## 12年的离别 跨越380公里 豫苏联手, 助力走失女孩回家

曹良刚 胡盛俊

7月21日,在商城县河凤桥乡杨堰村胡某学家,笔者见到了流落他乡12年,刚被豫苏警民联手送回的胡某学的女儿胡某玲,她正在家里打扫卫生,把家里收拾得干干净净。

“女儿还和小时候一样,很爱干净,很勤快,在她妈妈的引导下,洗衣做饭都可以做。终于回家了,感觉女儿心情很好,整天满脸笑容。”胡某学说。据了解,1988年出生的胡某玲,小时候因一次失足落水窒息,导致大脑缺氧,智力发育迟滞,口齿不清,听力迟钝。2008年父母带着21岁的她到江苏省扬州市打工,一天由于母亲忙于干活,疏于看管,胡某玲意外走失。家人在扬州通过登报、贴寻人启事、报警求助、电视等多方渠道寻找多年,均未果。

“6月底,中央电视台《等着我》栏目的寻亲志愿者打来电话,询问商城县河凤桥乡12年前是否有位叫胡某玲的女孩在江苏省走失了。”在一旁的河凤桥派出所所长丁纪峰说。

接到线索后,河凤桥乡派出所民警在辖区内抓紧排查。由于胡某玲户口已注销,排查有一定难度。功夫不负有心人,终于在杨堰村找到有个叫胡某学的人,经核实,胡某学家有个女孩12年前走失了。

笔者从送胡某玲回家的江苏省宿迁市民政救助

站工作人员韩红蓓处了解到,2017年2月的一天傍晚,江苏省宿迁市巡警民警在街头发现了流浪的胡某玲,民警将她送往宿迁市民政救助站。工作人员发现她听力和智力方面存在障碍,对自己的身世也一无所知,经过多次询问始终得不到她个人和家庭

的任何信息,更无法帮她找到家。经过长时间的救治和照顾,今年6月份的一天,工作人员在与其交流时,她居然能够在纸上歪歪扭扭地写出十来个字,很像是人的名字。江苏省宿迁市公安部门根据这个线索,在户籍网上搜寻,发现像是商城县河凤桥乡胡某学家人的名字。

“通过江苏省宿迁市救助站工作人员发来的走失女子的视频,胡某学通过视频及女子左手胳膊上的黑痣确认了该女子就是自己走失12年的女儿。看到视频里的女儿,胡某学夫妇泪流不止。”丁纪峰说。

连日来,丁纪峰与江苏省宿迁市救助站工作人员多次对接,7月15日下午,江苏省宿迁市救助站工作人员将胡某玲送到了商城县救助管理站。12年的离别,跨越380公里,胡某玲终于回到了父母身边。

据了解,河凤桥派出所民警正在帮胡某玲重新上户口,户口上好以后,杨堰村村委会还准备帮胡某玲办理医疗保险,申请残疾人鉴定及相关救助。



22日上午,谿堂社区路口处南湖路两侧的污水管道正式接通,该路口持续数月的窨井往路面翻水的状况终于得到治理。据现场施工人员介绍,南湖路南北两侧的管道已全部对接完成。若天气允许,施工留下的坑道会在三四天内填补上沥青。 本报记者 张方志 摄

## 后续报道

### 高考“放榜”近在眼前

## 我市各高校招生计划出炉

本报讯(记者 李亚云)高考“放榜”近在眼前,随之而来的招录工作也正在展开。近日,我市四所高校先后发布招生简章,介绍学校概况、专业分类、校园文化、招录人数等信息供莘莘学子参考选报。其中,广大考生最为关注的专业设置及相关的录取人数成为招生简章中的“重头戏”。

其中,信阳师范学院2020年计划招收普通本科5610人,专科700人(全部在淮河校区培养),少数民族预科生17人,共计6327人。按上级要求,学校本科预留计划为56人,主要

用于本科平行志愿同分数等遗留问题。学校生源以河南省为主,同时,也面向湖北、湖南、广西、江西、吉林、黑龙江等26个省(区、市)招生。

作为一所以农林学科专业为特色的高校,信阳农林学院已建成农学、工学、管理学、文学、理学、艺术学等多学科协调发展的全日制普通本科学校。2020年信阳农林学院有49个本科专业(方向)和6个专科专业面向河北等12个省(自治区、直辖市)招收4600名本、专科生。

信阳学院目前已经开设58个本科专业和23个专科专业。

2020年信阳学院本科招生计划人数为5760人,涵盖文学、法学、经济学等专业。学校专升本招生计划为347人。

信阳职业技术学院2020年信阳职业技术学院在豫普通专科招生4288人,涵盖医学、护理、计算机、旅游等专业类别。向外省市普通专科招生合计162人,主要面向四川、广东、广西等10个省份招生。

此外,各高校还公布了录取规则、收费标准、奖学金、贫困生资助等政策,并提醒广大考生以官方渠道发布的信息为准,谨防高考诈骗。

## 招租

位于东方红大道东方京城C区一号楼办公用房五层、六层、七层对外招租,每层面积505平方米。

联系人:王先生  
电话:15603768696

信阳市浉河区房产管理中心老城房管所  
2020年7月21日